

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Marta Štorkánová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Vojtěch Taraba
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Marta Štorkánová splnila zadání bez výhrad. V průběhu celého semestru pracovala samostatně, nutné intervence vedoucího byly minimální a jednalo se v zásadě o hodnocení variant, které studentka předkládala. Její pracovní metoda i přemýšlení o problémech měly jasnou strukturu, a to i v čase. Práci si dokázala dobře rozvrhnout, což je vidět na výsledku, který je po mém soudu solidně dotažený ve všech aspektech.

Přestože se výsledná architektura drží v bezpečných vodách poměrně konzervativního materiálového řešení, v jejím základu je patrný kvalitní prostorový koncept. Autorka dokázala dobře přecíst zadanou lokalitu a její návrh dobře využívá kvality pozemku. Dům se zároveň ke svému okolí chová s respektem. Kladně lze hodnotit práci s osazením domu na pozemku, snahu reflektovat ve složitě terénní konfiguraci uliční čáru, zásadní výhledy a orientaci ke světovým stranám. Nízká silueta nebrání výhledům z vyšší části pozemku a působí příjemně i při pohledu z protější straně. Že jde o vědomou část konceptu autorka prokazuje dálkovým pohledem na kostel přes střechy domu.

Silným a určujícím momentem dispozice je výrazná kompoziční osa, která se propisuje do celého interiéru, přičemž je elegantně zakončena západní terasou se stromem a je čitelná i v exteriéru. Dispozice domu je dobře zónovaná a na tuto osu logicky navazuje. Šikmé napojení obou hmot vnáší do vnitřních prostor příjemnou dynamiku. Sympatická je vazba obytného prostoru na obě strany – na východ s výhledem i na západ do zahrady. Dispozice patra sice možná působí na první pohled poněkud komplikovaně, vytváří ovšem zajímavé prostorové vazby.

Po technické stránce je stavba podle mého názoru vyřešena dobře. Problémy, které v práci jsou, nemají zásadní charakter a jsou snadno řešitelné. Autorka prokázala dobrou orientaci v této problematice.

Po grafické stránce je práce na profesionální úrovni, dotažená ve všech ohledech. Všechny části práce jsou dobře čitelné srozumitelné, snad jen s drobnou výjimkou schématu TZB, kde má forma mírně navrch před názorností. Nad rámec zadání je práce vybavena množstvím kvalitních vizualizací, které dobře vystihují kvality návrhu. Celkově práci hodnotím jako velmi nadprůměrnou a navrhuji klasifikaci A – výborně.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.6.2024

Podpis: